

英国欲付400亿脱欧分手费？政府人士回应：不可能 分手费该给多少？英国欧盟吵翻了

本报讯 近日，有英国媒体传出消息称，英政府准备拿出400亿欧元的“分手费”作为脱离欧盟协议的一部分。不过，来自首相官邸的消息人士却否认了这一说法，而“脱欧”的主要支持者们也称不会接受交付如此巨额的一笔费用。

海外网援引英国《卫报》的报道称，当地时间8月6日，有消息称英国首相特蕾莎·梅愿意支付400亿欧元作为与欧盟进行贸易谈判和“脱欧”协议的代价。

由于欧盟方面要价600亿欧元，所以400亿欧元已经算是一

种妥协。消息指出，英国愿意在2019年3月离开欧盟后，以3年时间分期付款的方式，每年用100亿欧元来支付余下的费用。

然而，唐宁街的消息人士却表示，消息的爆料者《周日电讯报》引用的这一数字是“不准确的猜测”，并认为这样高的金额是政府或是支持“脱欧”的选民所不可接受的。

向欧盟付款一事对于英国政府来说是一个巨大的政治问题，部分原因是英国的“脱欧运动”曾提到会每周省下交给欧盟的3.5亿英镑，来推进英国国家医疗服

务体系(NHS)。

与此同时，欧盟当前也不愿意就双方未来关系进行进一步的谈判，除非认为彼此间在财务结算方面拥有“充分进展”才会予以继续。

据悉，英国首相梅及脱欧大臣戴维斯已经接受了对欧盟支付一定金额的“脱欧费”，并称他们需要“确定英国的权利和义务得到公平解决”。

但是，一些“脱欧”支持者对向欧盟付款持有更加强硬的态度。外交大臣鲍里斯·约翰逊上

个月就告诉下议院，应该让欧盟“失望而归”。其他人也拒绝了因“脱欧”付款给欧盟的想法。

保守党议员里斯莫格表示：“脱欧分手费”的这一金额毫无逻辑。在法律上我们并不欠欧盟什么。”

前内政大臣约翰·雷德伍德也表示，英国为了实现贸易谈判而需要付费的想法是可笑的。他说：“大臣们讨论任何的‘分手费’数字都是错误的。我们不欠他们任何钱。在欧盟还不太愿意进行讨论时，英国方面提出一些主意的做法是愚蠢的。” (张克)

华人工厂遭抢劫 事发刚果(金)首都 持枪劫犯伤我5名同胞

新华社布拉柴维尔8月6日电 刚果(金)首都金沙萨一家华人工厂6日遭持枪抢劫，造成5名中国人受伤。

中国驻刚果(金)大使馆证实，当地时间6日18时许，数名当地人来到位于金沙萨的一家华人工厂实施抢劫。工厂监控录像显示，6名持枪者持枪从大门进入工厂后，将数名男性中国工人控制，并用棍子打伤他们的手臂和腿部，随后实施了抢劫。其中3人伤势较重，已被送往医院救治。

据悉，经初步清点，该工厂被抢走1.8万美元和超过100万刚果法郎(1美元约合1555刚果法郎)的现金，另有数部手机和电脑被抢走，财产损失共计约30万美元。

当地侨团负责人林文钦表示，警方已根据监控录像展开调查，并对逃逸的抢劫者发起追捕。他说，初步判断此案为事先预谋，涉嫌应工厂保安已被控制。

游普吉岛大巴翻车 20名中国人受伤

新华社曼谷8月7日电 中国驻泰国普吉领事办公室7日向新华社记者证实，当地时间6日20时左右，一辆载有22名中国游客的大巴在普吉岛翻车，车上20名游客不同程度受伤，多为轻伤。

据介绍，这辆大巴是在前往巴东地区的路上下坡时发生翻车的，目前1名游客入院治疗，无生命危险，其他游客已于6日晚在酒店处理完伤口后回酒店休息，暂无大碍。事故原因仍在调查中。

据报道，事故发生地段非常陡峭，是事故多发区，今年以来已经发生过多起车祸。

暴力之城暴力难止 美国巴尔的摩停火期间 一天三起枪击案致两死

新华社华盛顿8月6日电 美国马里兰州巴尔的摩市警察局5日证实，由当地社区活动人士倡议的“巴尔的摩停火72小时”活动期间，该地已经发生3起枪击事件，造成2人死亡。

巴尔的摩市警察局5日在社交媒体发表声明说，两名男子分别在当天17时和22时左右遭到枪击，经抢救无效身亡。另有一名男子在当天15时左右遭枪击致手臂受伤。

巴尔的摩警方正对3起枪击案进行调查。警局发言人说，希望枪击案不会动摇“停火”活动组织者的信心。

“巴尔的摩停火72小时”从4日开始，活动组织者希望，至少在4日到6日这三天内，巴尔的摩民众不会生活在恐惧中。

当地警方数据显示，2016年巴尔的摩市共有318人在暴力事件中遇害，该市也因此成为全美因暴力死亡人数最多的城市。今年，巴尔的摩治安继续恶化。在前7个月全市就有超过200人被杀，几乎每天都有人死于凶杀案。

美军“鱼鹰”坠海3人失踪搜救已中止



“鱼鹰”运输机资料图



MV-22倾转旋翼机绰号“鱼鹰”，是一种将固定翼飞机和直升机特点融为一体的新型飞行器，有人形象地称其为“空中混血儿”。

MV-22在外形上与固定翼飞机相似，翼尖两台可旋转的发动机带动两具旋翼，在固定翼飞机状态下，它好像是一架在两侧翼尖有两个超大螺旋桨的飞机(右图)，在直升机状态下，它又好像是一架有两个偏小旋翼的直升机(左图)，这使得它既具备直升机的垂直升降能力，又拥有固定翼螺旋桨飞机速度快、航程远及油耗低的优点。(百科)



本报讯 美国军方一架“鱼鹰”运输机8月5日在澳大利亚东海岸附近坠海，23人获救，3人失踪。据新华社报道，美国海军陆战队方面8月6日宣布，已中止搜救行动。

根据美海军陆战队方面消息，8月5日下午，一架载有26人的MV-22“鱼鹰”运输机在澳大利亚昆士兰州附近坠海。

事发前，这架运输机从美军

“好人理查德”号两栖攻击舰上起飞，执行例行任务。事发后，“好人理查德”号上的军机和船只立即展开搜救，23人获救，3人失踪。

8月6日，驻扎于日本冲绳的美国海军陆战队第三远征队发表声明说，已中止对3名失踪人员的搜救。打捞工作将与澳大利亚军方配合展开，或持续数月。军方已将这一情况通告失踪人员的近亲。中止搜救工作标志着3名失

踪人员几无生还可能。从事故发生到搜救中止经过了大约23个小时。

美国海军陆战队方面称正在调查这起事故。路透社8月6日报道，澳大利亚气象局称事故发生时，事发海域的风浪、大气情况“温和”。

“好人理查德”号及涉事运输机上月在昆士兰州附近海域参加美澳两年一度的“护身军刀”军事

演习。军演两周前结束。

“鱼鹰”运输机是一种倾转旋翼机，即可像直升机一样升降，也可像飞机一样飞行。

近年来，“鱼鹰”运输机多次发生事故。2015年，美军一架“鱼鹰”运输机在夏威夷的训练中着陆撞毁，两名海军陆战队成员死亡。去年12月，美军一架“鱼鹰”飞机在冲绳附近海面迫降，5名机组人员受伤。(吴宝澍)

拟于2019年搬离青瓦台迁到首尔市中心政府大楼办公 文在寅要当韩国首位“光化门总统”

本报讯 韩国政府消息人士8月6日透露，总统文在寅从青瓦台“搬家”的时间表已经初步拟定。据新华社报道，如果计划进展顺利，文在寅有望于2019年搬到位于首尔市中心光化门广场附近的一座政府大楼办公，成为首位“光化门总统”。

新旧办公点距离1公里

根据韩国行政安全部消息人士的说法，政府将于今年下半年成立“光化门总统时代委员会”，研究总统府搬迁的详细规划，争取在年底前敲定搬迁计划并走完

相关法律和行政程序。

上述步骤完成后，政府预计将从2018年起对位于光化门广场附近的政府大楼进行重新设计和装修。

而后，总统府搬迁工作将于2019年正式启动。届时，总统办公室、秘书室和警卫室等都将从青瓦台搬出，迁入新址。新旧办公地点的距离约1公里。

总统府迁入光化门政府大楼的同时，行政安全部则要在2018年从这一大楼中搬出，迁至位于韩国中部的世宗市。迁往世宗市后，行政安全部将暂时租用当地

一处办公楼，待新办公楼2021年建成后再入驻。消息人士透露，新办公楼耗资预计将达1480亿韩元(约合8.8亿元人民币)。

文在寅有光化门情结

光化门是朝鲜时代王宫景福宫的正门，独特的地理位置使它成为人们心目中的韩国“国门”。此外，光化门附近区域还是重要的商业中心，韩国一些大型企业、金融机构的总部都设在那里。

前总统朴槿惠“亲信干政”事件去年年底曝光后，不断有首尔市民在光化门广场举行大型烛光

集会，敦促朴槿惠下台。

从竞选期间到当选总统，文在寅多次表露自己的“光化门情结”。竞选期间，他承诺要做“光化门总统”，计划把青瓦台变成“民众的休息空间”。而在就职仪式上，他再次提及此事，表示待一切准备就绪将离开青瓦台，在光化门政府大楼办公，以便随时和民众沟通。

对于文在寅来说，光化门广场也是他的一大政治舞台。总统选举拉票活动启动当天，文在寅一大早就赴光化门广场进行演讲。而在选举投票前一晚，文在寅阵营在光化门广场举行造势晚会。(张旌)